



“蓝色驱动力:潍坊城市升级高峰论坛暨 CBD 核心项目发布会”即将召开 地产大腕云集论道鸢都楼市

本报4月12日讯(吴玉倩)12日,从潍坊国际风筝会筹委会了解到,作为第28届潍坊国际风筝节系列活动之一,“蓝色驱动力:潍坊城市升级高峰论坛暨 CBD 核心项目发布会”活动即将召开,届时,众多国内外知名房地产大腕将齐聚潍坊探讨潍坊房地产的稳定发展之路。

“蓝色驱动力:潍坊城市升级高峰论坛暨 CBD 核心项目发布会”由潍坊市奎文区人民政府、潍坊市规划局、潍坊市旅游局主办,阳光100置业集团、潍坊报业集团、奎文区招商局、奎文区东关街道办事处承办。发布会将于4月15日13:00在富华大酒店举行。作为半岛蓝色经济区、高端

产业聚集区和黄三角高效生态经济区“三区合一”的唯一地级城市—潍坊,在城市规划建设展开了新的蓝图。以阳光100城市广场为代表,集金融、商务、商业为一体的若干大型项目将成为城市起飞的“引擎”,并将深刻影响城市未来,带动产业转型与消费升级。

据了解,本次论坛将深度解读中国新一轮城市化浪潮的走向,探讨新兴城市 CBD 建设与商业开发之道,盛邀政府领导、业界领袖、专家学者以及全国性媒体,届时将邀请到央视著名主持人张绍刚、阳光100置业集团董事长易小迪、万通投资控股董事长冯仑、《21世纪经济报道》地产

总监袁一泓、建设部住宅建设及产业现代化技术专家委员会专家委员开彦、全球领先建筑设计机构设计师伍兹贝格、意大利 RCS 传媒集团市场总监 Harm Hindriks 等多位楼市“大腕”,并在活动现场与潍坊市民进行零距离、面对面的交流体验,共同探讨楼市的稳定发展之路。

800 件古玉器助兴风筝会

件件有上千年历史,半数为人藏品首次公开展出

本报4月12日讯(记者于潇潇 通讯员李瑜)12日,记者从第四届文展会组委会获悉,16日开幕的玉石文化展上将有800件古玉器亮相,其中半数为首展。

据介绍,玉石文化展上,将有来自上海、北京、天津、河北等全国各地的80多位古玉收藏爱好者,带着自己珍藏的展品参展,展品包括良渚文化、红山文化、齐家文化、商周战汉及宋元等年代的精品玉器800余件,每一件都有着上千年的历史,其中有半数藏品为个人收藏,将在今年的玉石文化展上首次亮相。

12日下午,记者来到潍坊古玉文化研究会看到,工作人员正在整理即将参展的潍坊

藏友藏品。潍坊古玉文化研究会主席王红旗介绍说,潍坊本地藏友参展的展品主要以龙山文化时期的玉器为主,也包括一些商周战汉及宋元等年代的古玉,都是特征明显的精品,共计200余件。

据了解,今年的文展会将定于4月16日至19日在富华国际展览中心举行,玉石文化展是此次文展会的八大板块之一。王红旗介绍,中华民族爱玉敬玉崇玉的历史悠久,在各个时期都遗存有一批极富时代特征的代表性器物。为了保证本次活动展品的质量和水平,杜绝假货,主会场所有参展展品,均经过展会鉴定委员会鉴定、审核方可入展。藏友们的藏品大多以展览和交流为主。



11日,在齐鲁古玩城古玉文化研究会,两位古玉收藏爱好者提前前来观赏龙山古玉。本报记者 吴凡 摄

风筝会志愿者确定

800多人报名,最终录取300名

本报4月12日讯(记者孙翔)经过近一个月的筛选,潍坊国际风筝会历史上首次面向社会招聘的300名志愿者终于确定。

据了解,从2月24日发布招募信息开始,来自社会各界的报名者络绎不绝,截至3月20日,报名人数达到800多人。经过严格筛选,最终录取了300名志愿者。报名者来自各行各业,有学生、老师、工人等,据统计,志愿者年龄多集中在20—25岁之间。

来自潍坊学院英语专业的王颖受聘成为志愿者后,就

开始在风筝会办公室从事国外信件的翻译、处理工作。她告诉记者,能以志愿者的身份参与到风筝会这样一个国际赛事中,她感到非常高兴。

风筝办大型活动科科长王兆磊表示,这是风筝会历史上第一次面向社会公开招聘志愿者。这些志愿者将能领到统一发放的服装,他们将具体负责8个方面的工作:礼仪服务、翻译服务、清扫活动场所、发放宣传材料、陪同有关团体、协助放飞比赛、协助公安、保安维持秩序,以及完成市风筝办交办的任务。

连续28届风筝会 每年都有其身影

放飞场有支老年铁杆风筝队

本报4月12日讯(见习记者 窦晓薇 记者 孙翔)12日上午,作为本届风筝会的首项活动,潍坊风筝大赛在浮烟山放飞场正式开赛。比赛中,一支由老年人组成的夕阳红风筝队成为场上的亮点。这支队伍里年龄最大的参赛者78岁,最小的也五十多岁,老人们自制花样风筝,让比赛现场增加了更多的新鲜色彩。

12日上午,记者在浮烟山放飞场的比赛现场看到一支老年队伍格外显眼,带队的谭老先生告诉记者,他们这支队伍一共22人,从1984年的

第一届风筝会开始,他们已经连续28年参加风筝比赛,年年得奖,前年还被国际风筝会评为“先进集体”。

据了解,这支队伍年龄最大的78岁,最小的也五十多岁,因为爱好放风筝,所以组成了这支队伍,他们每年都到全国各地进行放飞表演。谭老说,因为今年是建党90周年,所以他们参赛的风筝由天安门、党旗、党徽、国旗等元素组成,主题是“同心向党,爱我中华”。并且在风筝线上加上了几个花环和风筝,来为庆祝风筝会敲锣打鼓。

据了解,风筝大赛的竞赛项目包括巨型类、龙类、软体类、板式串类、翅类串类、翅类、板类、立体类等八项,分别对应8种类型的风筝。12日上午,参加比赛的风筝仅翅类超大型风筝就有46只,其余类型的风筝一共162只。记者看到,被放飞到空中的风筝形态各异,近百只风筝将浮烟山的天空装点得异彩纷呈,极具观赏性。

观看比赛的刘女士告诉记者,虽然自己去年也来看过比赛,但是今年的比赛风筝更有看头。

男人怎能“不行”

功能障碍猛于虎

潍坊长安男科 首家男人的“加油站”

潍坊长安高新技术彻底解决男人功能障碍

技术一: 首家引进国际唯一获国家三类注册证的FD专用设备, 男性功能障碍综合康复治疗, 快速诊疗, 治疗男人功能障碍, 对非器质性功能障碍15秒见效, 并可以延长夫妻生活时间, 提高夫妻生活质量, 能够有效治疗早泄、遗精及青少年发育迟缓, 对阴茎短小有神奇疗效。

技术二: 医院首家开展的“阴茎敏感神经调控术”, 已成功为上万例男性解除了早泄痛苦, 目前已成为解决男人早泄问题的最为有效的治疗方法。

24小时 0536-2703333